



中小学早晨上课时间有了新要求 规定时间前到校,都不算迟到

昨日,无锡市教育局发布《关于合理安排中小学校作息时间的通知》,严格规定了中小学上午的上课时间,小学为8点15分以后,初中为7点45分以后,高中为7点30分以后。另外,在规定时间以前到校的,都不算迟到。

徐振

新规 规定时间前到校不算迟到

近年来,无锡给中小学推进“减负”取得积极成效,但问题并未得到根本解决,其中少数学校、教师要求或变相要求学生提早到校,影响了学生的正常休息,甚至带来安全隐患。因此,教育局这次就合理安排中小学校作息时间作出严格规定。

《通知》中规定,中小学、教师均不得要求或变相要求学生提早到校。上午的上课时间,小学一般在8点15分以后(其中低年级可适当推迟),初中一般在7点45分以后,高中一般在7点30分以后,冬季上课时间可适当推迟。在规

定上课时间前,学校、教师不得安排统一组织的教育教学活动,学生在规定上课时间前到校,不视为迟到。

此外,《通知》还规定,小学、初中和高中学生每天在校集中学习时间分别不得超过6小时、7小时和8小时。“在校集中学习时间”指上午、下午由学校统一组织的教育教学活动时间,包括早读、上课、升旗仪式、课间休息、大课间活动、广播操、眼保健操、班会课、自习课等。凡以班级、年级等名义要求或组织的在校学习活动,均视为学校行为,计入在校集中学习时间总量。

现状 比新定的时间要早20分钟

记者采访了多所中小学发现,这些学校的学生目前到校时间基本都比《通知》中规定的早20分钟左右,早出来的这段时间基本都用来做早读。

“我们学校一般早上7点50分要到校早读,8点10分上第一节。不过有时学生稍晚到一点也不会算迟到,最多询问一下晚到的原因。也有很多家长因为要上班,会早早的把孩子送到学校,所以有的学生七点左右就已到校,学校也会把这部分学生安排进教室。接下来,学校将严格按照上级部门的规

定来安排学生的作息时间表。”锡师附小阳光校区相关负责人告诉记者,清晨是记忆力比较好的时候,不管是在家里还是学校,学生最好能利用好这段黄金时间,对书本知识进行记忆。

清名桥中学相关负责人则表示:“我们要求学生早上7点30分到校早读,主要是朗读和背诵语文、外语,因为早上人比较清醒,背起书来效果比较好。我觉得早读是必要的,当然,学校也会按规定来安排学生的作息时间表,制定课程计划。”



资料图片

监管 违规学校将予以批评

听到小学要推迟上课时间,东林小学一个二年级的学生家长曹女士开心地告诉记者:“孩子早上起床比较困难,喜欢赖床,天冷的时候更是难起,我一直希望学校上午能推迟时间上课,毕竟小学课程压力并不大。平时都要求8点左右到校,现在推迟了15分钟,挺好的。”

也有家长对学校推迟上课时间感到困扰和担心。该校一名四年级学生家长周女士表示:“我和孩子爸爸早上7点左右就要去上班,

只能早点把孩子带到学校。现在时间调整了,我担心以后孩子到校时学校大门还没开会不安全。”

对于周女士这部分家长所担忧的,《通知》中也有相应规定:少数学生因特殊情况,确需提前到校或延迟离校的,学校统一安排人员做好值班工作,加强管理和服

看风云 今晚开始又要下雨咯

昨天上午,锡城迎来灿烂的阳光,最高气温攀升到23℃左右。可是到了下午就变脸,变成阴天不说气温还降了。据无锡气象台预报,短期内晴雨转换频繁,今天傍晚开始雨水又会“造访”,夜里到26日降水比较明显,将达到中等以上量级,市民出门别忘了带上雨具。

唐奕

今明后三日天气

今天 多云到阴,傍晚转阴有阵雨,15~23℃
明天 阴有雨,16~20℃
后天 雨止转阴到多云,15~21℃

微发布

地铁2号线昨起“试跑”

@薛晟 年底开通运营的地铁2号线,昨起进入“试跑”模式。截至4月20日,2号线全线车站主体结构已完成,全线机电工程完成95%,全线装修工程完成75%。根据规划,2号线的走向为:自滨湖区青龙山南侧环太湖公路的梅园、梁溪路,下穿京杭大运河、五爱路、人民路、上马墩路、锡沪路、东安大道,至终点安镇站,全线长约26.6公里,沿线设站22处。

“五一”增开临客24对

@匡笠 无锡火车站“五一”小长假的运输方案已经出台。今年“五一”的出行高峰自4月30日至5月3日,为期4天,将增开临客24对,计划发送旅客26.2万人次。增开的临客中,城际高铁(北广场)5对,京沪高铁无锡东站10对,既有线(南广场)9对,主要增开南京、上海、杭州、合肥、徐州等方向的中短途。

旅游饭店入住率不到四成

@陆媛 今年一季度,无锡30多家主要旅游饭店的客房出租率,同比下降超过10%,平均入住率不到40%。业内人士称,客房出租率应达到60%以上才达到盈利状态。为改变现状,一些高星级酒店尝试推出“酒店+景区”模式。然而,景区门票太贵,引得游客诟病。

“伊朗电影艺术节” 请你看电影

@薛晟 4月28日至5月4日,由无锡市文广新局和伊朗驻上海总领事馆联合主办的“伊朗电影艺术节”,将在无锡国家数字电影产业园举行。活动期间,市民可到华莱坞时尚街南区商贸服务中心免费领取电影票,每天前50位领票者还能获赠5D光影秀入场券一张。



双色球投注技巧: 教你用尾数杀号

双色球的10个尾数单独来考察,可以从10个待选尾数中排除不会出的1-2个尾数。把6个红球开奖号码按前三位、后三位划分,可形成更细的杀号。前三位奖号对应2-3个尾数,后三位奖号对应2-3个尾数,前三位的号码一般在01至16这个范围,后三位奖号一般在17-33。前三位奖号对应的2-3个尾数中的最大号码可以排除,比如看好尾数1,只需要选择01、11,不需要01、11、21、31都选。

唐奕

下月有两场寻亲会

你家有失散的亲人吗?你是要寻找家人的孤儿吗?宜兴“寻亲大姐”吕顺芳将举办两场“梦回江南2014寻亲会”,具体安排如下:5月10日在无锡市青少年活动中心,5月11日在宜兴市树人中学。有亲人失散的家庭或者是要寻找家人的孤儿,可前往寻亲会现场辨认。十几年来,吕顺芳已帮助二三百户人家团圆,此次她再牵手现代快报,帮助更多的家庭圆“团圆梦”。

无锡市青少年活动中心地址:

陆媛

“精英无锡”5月24日登场

第三届“精英无锡”小型中高级人才洽谈会,5月24日在无锡市人力资源市场举办。会上推出的各个职位,最低年薪不低于7万元。“精英无锡”小型中高级人才供需双方搭建的常设交流平台,是无锡首个针对中高级人才供需双方搭建的常设交流平台,此次参会的单位要求是有中高级管理及技术岗位人才需求的各类企事业单位,招聘岗位年薪不低于7万元,参会单位不超过12家。人才方面,需要具有企事业单位

无锡市太湖广场青年路9号,在太湖广场西南角。行车路线:在中央车站乘23路到南扬新村站下车,经文华路-钟书路-青年路到达青少年活动中心,步行约900米;在中央车站乘20路到大东方百货崇安寺站下车,转乘67路至太湖广场青年路站下车,步行约300米。

宜兴树人中学:宜兴汽车站对面的大亚达酒店往东300米处。
“寻亲大姐”吕顺芳的寻亲热线:0510-87204306

位部门经理,中层以上岗位任职经历;或取得国家承认的博士学位;或取得国家承认的硕士学位,工作满1年;或取得国家承认的大学本科以上学历,工作满3年;或取得国家承认的大专学历,工作满5年;或具有中级以上执业或专业技术职务任职资格;企业急需的特殊人才,条件可根据企业的要求适当放宽。应聘者如有疑问,可登录无锡人力资源招聘网(www.wxhrzp.com)查询相关信息。

匡笠

河虾批量上市 吃货们开始行动

小个头河虾 30元就能买一斤

每年的四五月正是河虾大量上市的时候,吃货们也开始行动起来。昨日,记者走访几个市场发现,近期河虾批量上市,销量大涨,不过以往每斤卖到百元以上的河虾,今年的价格回落到40-50元一斤,个头偏小的30元就能买一斤。

匡笠

昨日上午,记者在无锡水产批发市场看到,在卖的河虾个头普遍不大。“往年都是5月中旬大量上市,今年天气热得比较早,所以河虾上市的时间稍微提前,只是量还不算很多。”摊主秦先生告诉记者,现在河虾一年四季都有,只是从现在起,河虾的量才是最多的。除了本地虾,市场上还有部分河虾来自苏州、浙江、安徽、湖北等地。

秦先生透露,河虾在运输过程中的存活率比较低,天气炎热的情况下,一般放一天就会死掉,因此现在最远就是从湖北过来,再远的运费高,不划算。目前河虾的批发价是30多元/斤,不论个头大小,但农贸市场的摊主会将河虾分类,

然后按照个头大小来卖。在曹张农贸市场,河虾的生意很不错。“最大的70元一斤,中等的50元,最小的30元。”摊主唐先生说,上周最大的河虾要上百元一斤。“主要是货源多了,价格自然就便宜了。”之前,中等个头的卖到80-90元一斤,最近几天中等个头的足足降了30-40元/斤。

“现在还不算生意最好的时候,无锡人吃虾是非常厉害的,以前夏天无论进多少河虾,都能卖完。”唐先生说,每年的6月,整个无锡每天能吃掉10万斤河虾。现在生意还不算太好,他的摊位每天能卖出30多斤,不过从5月开始生意会越来越好了。